











## भाजपा प्रत्याशी राकेश गिरी और कांग्रेस प्रत्याशी चंदा सिंह गौर ने दाखिल किया नामांकन



**टीकमगढ़, देशबन्धु।** विधानसभा चुनाव के नामांकन दाखिले की प्रक्रिया सोमवार से ही शुरू हो गई। सोमवार को खरगापुर और टीकमगढ़ विधानसभा के भाजपा-कांग्रेस प्रत्याशियों ने अपने नामांकन फॉर्म जमा किए। इसके अलावा टीकमगढ़ विधानसभा के लिए करीब आधा दर्जन प्रत्याशियों ने नामांकन फॉर्म सोमवार को खरीदे हैं। जिला निर्वाचन कार्यालय से मिली जानकारी के अनुसार सोमवार को जिले की विधानसभा 47 खरगापुर से कांग्रेस प्रत्याशी चंदा सुरेंद्र सिंह गौर ने अपना नामांकन फॉर्म रिटर्निंग अधिकारी को जमा किया। इस दौरान

रिटर्निंग ऑफिसर ने कांग्रेस प्रत्याशी को शपथ पत्र दिया। जिसे उन्होंने अधिकारी के सामने पढ़कर सुनाया। इसके अलावा विधानसभा 43 टीकमगढ़ से भाजपा प्रत्याशी राकेश गिरी गोस्वामी ने एसडीएम कार्यालय पहुंचकर रिटर्निंग अधिकारी संजय दुबे के पास नामांकन फॉर्म जमा किया। इस दौरान वरिष्ठ भाजपा नेता कौशल किशोर भट्ट, एडवोकेट राजेंद्र सिंह बुंदेला उनके साथ मौजूद रहे। एसडीएम कार्यालय से मिली जानकारी के अनुसार टीकमगढ़ विधानसभा के लिए अब तक कुल आठ नामांकन फॉर्म खरीदे गए हैं। आज पहला

नामांकन फॉर्म भाजपा प्रत्याशी राकेश गिरी गोस्वामी ने जमा किया है। इसके अलावा सोमवार को खरगापुर विधानसभा से अजय सिंह यादव ने नामांकन फॉर्म खरीदा है। इसके पहले सोमवार को उन्होंने समर्थकों की बैठक लेकर निर्दलीय चुनाव लड़ने का ऐलान किया था। वहीं शनिवार 21 अक्टूबर को भाजपा पार्षद अभिषेक खरे ने विधानसभा चुनाव के लिए नामांकन फॉर्म खरीदा था। उनके नामांकन फॉर्म खरीदने को लेकर तरह-तरह की अटकलें लगाई जा रही है।

## खरगापुर से सपा के टिकट पर चुनाव लड़ेंगे श्याम रतन तिवारी, अजय यादव उतरेंगे निर्दलीय



**टीकमगढ़, देशबन्धु।** जिले में भाजपा और कांग्रेस प्रत्याशियों की सूची जारी होते ही अब दल-बदल का दौर शुरू हो गया है। करीब 1 महीने पहले कांग्रेस में शामिल हुए जिला पंचायत सदस्य श्याम रतन भक्ति तिवारी ने टिकट नहीं मिलने से नाराज होकर कांग्रेस से बगावत कर दी है। समाजवादी पार्टी ने उन्हें खरगापुर से मैदान में उतारा है। इसके अलावा

कांग्रेस से इस्तीफा दे चुके अजय सिंह यादव ने निर्दलीय चुनाव लड़ने का ऐलान किया है।

दरअसल, विधानसभा चुनाव के लिए भाजपा और कांग्रेस से कई दावेदार टिकट की दौड़ में शामिल थे। दोनों पार्टियों की सूची जारी होने के बाद टिकट की आस लगाए बैठे प्रत्याशियों ने बगावत शुरू कर दी है। खरगापुर से कांग्रेस से टिकट मांग रहे अजय सिंह यादव ने एक सप्ताह पहले इस्तीफा दे दिया था। आज उन्होंने अपने समर्थकों की बैठक बुलाकर निर्दलीय चुनाव लड़ने का ऐलान कर दिया। इसके अलावा 1 महीने पहले कांग्रेस में शामिल हुए जिला पंचायत सदस्य भक्ति तिवारी खरगापुर से टिकट मांग रहे थे। जब टिकट नहीं मिला तो उन्होंने कांग्रेस से इस्तीफा दे दिया। समाजवादी पार्टी ने श्याम रतन तिवारी को खरगापुर से मैदान में उतारा है।

### भाजपा-कांग्रेस के समीकरण बिगाड़ेंगे बागी

भाजपा और कांग्रेस से बागी हो रहे नेता सपा, बसपा और आम आदमी पार्टी को टिकट पर विधानसभा चुनाव लड़ने की तैयारी में है। खरगापुर और जतारा में आम आदमी पार्टी ने टिकट घोषित कर दिए हैं। समाजवादी पार्टी ने भी बीजेपी कांग्रेस से बागी नेताओं को टिकट दिए हैं।



## पुलिस ने जिंदा कारतूस व मोटर साइकिल सहित आरोपी को किया गिरफ्तार



**टीकमगढ़, देशबन्धु।** सोमवार को आरोपी शिवम यादव पिता सुरेश यादव निवास पहाडीखुर्द को अवैध देशी कट्टा 315 बोर जिंदा कारतूस अपाचे मोटरसाइकिल सहित जप्त कर किया गिरफ्तार। पुलिस अधीक्षक रोहित काशवानी के निर्देशन एवं अतिरिक्त पुलिस सीताराम सत्या एवं एस.डी.ओ.पी. राहुल कटरे के मार्गदर्शन में अवैध शराब, चुआ, सट्टा, अवैध हथियार, अवैध मादक पदार्थ एवं 188 ताहि के तहत गुण्डा बदमाशों के विरुद्ध धरपकड़ हेतु विशेष अभियान चलाया जा रहा है। वही सोमवार को थाना प्रभारी मनीश कुमार के कुशल

मार्गदर्शन में मुखबिर की सूचना पर रेलवे पुल के पास वैशालीनगर कालोनी से आरोपी शिवम यादव पिता सुरेश यादव उम्र 25 साल निवासी पहाडीखुर्द के अवैध हथियार रखने की सूचना पर पुलिस टीम उनि. रामसेवक झा, प्र.आर. राकेश घोष, अवधेश खटीक, आर. धीरज, आर. अजय यादव थाना देहात द्वारा आरोपी शिवम यादव के कब्जे से 1 अवैध देशी कट्टा 315 बोर कीमती 3500 एवं 315 बोर का जिन्दा कारतूस कीमती करीबन 200 रुपया एवं 1 मोटर साइकिल अपाचे क्रमांक एमपी36जेडसी5240 कीमती 1 लाख 30 हजार कुल मशरूका का जप्त किया।

## नवरात्रि के अंतिम दिन ग्रामीण क्षेत्रों में निकले गए जवारे, दुर्गा पंडालों में हुए यज्ञ अनुष्ठान



**टीकमगढ़, देशबन्धु।** नवरात्रि की नवमी तिथि पर सोमवार को जिले के ग्रामीण क्षेत्रों में जवारे निकाले गए। पिछले 9 दिनों से देवी मां की आराधना कर रहे भक्तों ने विधि विधान से पूजा अर्चना के बाद प्रमुख मंदिरों में जवारे अर्पित किए। साथ ही दुर्गा पंडालों में हवन पूजन के कार्यक्रम आयोजित हुए। नगर परिषद बड़ागांव में नवरात्रि की नवमी पर श्रद्धा भाव के साथ जवारे निकाले गए।

इस दौरान परंपरागत ढाल छेड़ने का प्रदर्शन किया गया। नगर के धनुषधारी मंदिर चौराहे पर सालों से ढाल छेड़ने की परंपरा चली आ रही है। देर शाम महिला, पुरुष और बच्चे अपने-अपने स्थानों पर जवारे रखकर विसर्जन के लिए पोखना तालाब स्थित देवी मंदिर ले गए। इसके अलावा नगर परिषद कारी में आसपास के ग्रामीण इलाकों से बड़ी संख्या में लोग जवारे लेकर पहुंचे। नगर के दीप सागर तालाब के पास बने प्राचीन संतोषी

माता मंदिर पर भक्तों ने जवारों का विसर्जन किया। नगर के सुरेंद्र तिवारी ने बताया कि नवरात्र प्रारंभ से उपवास रखकर देवी मां की आराधना कर रहे भक्तों ने सोमवार को जवारे देखकर व्रत खोले।

### दुर्गा पंडालों में हुए यज्ञ अनुष्ठान

नवरात्रि की नवमी तिथि पर सोमवार को शहर के दुर्गा पंडालों में हवन पूजन के कार्यक्रम हुए। इस दौरान भक्तों ने वैदिक मंत्रोच्चार के साथ यज्ञ में आहुति डाली। आज दशहरा पर विधि विधान से देवी प्रतिमाओं का विसर्जन किया जाएगा। जिला प्रशासन ने शहर की दुर्गा प्रतिमाओं के विसर्जन के लिए महेंद्र सागर तालाब के पास विसर्जन कुंड पर सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम किए हैं।

### पंडालों में स्थापित मां दुर्गा के दरबार में लगाया गया 56 भोग

## माँ जगदम्बा के दरबार में भक्तों ने पूजा अर्चना कर जवारे विसर्जित किए



**टीकमगढ़, देशबन्धु।** नवरात्रि त्यौहार पर दिगोड़ा के कई मोहल्लों में भक्तों के द्वारा दिवाले रखकर जवारे स्थापित किए गए थे। नवरात्रि के महानवमी पर्व पर भक्तों द्वारा जवारों के दिवालों की नौ दिन तक भक्ति भाव के साथ पूजा अर्चना करते हुए आज कुशावाहा मुहल्ले, नदी खिरक, चडार मुहल्ले, घुसयाना मुहल्ले, अंबेडकर मुहल्ले व चैनपुरा मुहल्ले से बस स्टैंड व मुख्य बाजार में होते हुए भक्तों द्वारा किले

की माँ जगदम्बा के दरबार में जवारे विसर्जन करने ले जाया गया। कस्बे के प्रत्येक चौराहों पर भक्तों के द्वारा होम लगाकर विधि विधान से पूजा अर्चना की गई। जवारों को विसर्जन करने के लिए बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं की भीड़ उमड़ी हुई थी। जवारे विसर्जन में छोटे छोटे बच्चे, महिलाएं, बुजुर्ग एवं पुरुष मौजूद थे और अपने-अपने सर पर जवारों के खप्पर रखकर, माता के जय कारे लगाते हुए,

किले की माँ जगदम्बा के दरबार में एवं कस्बे की बड़ी माता मंदिर व छोटी माता मंदिर में जवारों को पूरे विधि विधान से पूजा अर्चना कर भक्तों द्वारा जवारे विसर्जित किये गए।

नवरात्र पर्व की महाहमी के अवसर पर दिगोड़ा कस्बे के किला परिसर में विराजमान माँ दुर्गा जी की झांकी ऐतिहासिक किला प्रांगण नवदुर्गा महोत्सव समिति के द्वारा स्थापित की गई है।

महाहमी के दिन कमेटी द्वारा माता के दरबार में छप्पर भोग लगाया गया व धार्मिक कार्यक्रम आयोजित किए गए। जिसमें कस्बे के कई भक्तों ने माँदुर्गा के दरबार में पहुंच कर भाग लिया। इसके साथ ही कस्बे के श्रीगणेश जी मंदिर के पास विराजमान माँ जगदम्बा के दरबार में श्रद्धालुओं द्वारा कई प्रकार के व्यंजनों का 56 भोग लगाया गया। इस अवसर पर कई भक्त मौजूद रहे।

## सुभाष ग्राउंड पर चल रही सुपर लीग फुटबॉल प्रतियोगिता



**आष्टा, देशबन्धु।** सुभाष ग्राउंड पर लगातार 12 दिन तक सुपर लीग फुटबॉल प्रतियोगिता होगी जिसका शुभारंभ आज किया गया। जिसमें रोज 1 मैच खेला जाएगा। जिसका समय 3 बजे से 6 बजे तक रहेगा। इस टूर्नामेंट अध्यक्ष भैया एमपी टूर्नामेंट उपाध्यक्ष शेख आरिफ टूर्नामेंट कमिश्नर दिनेश शर्मा शेख अशफाक स्टार गार्डन, जाहिद गुड्डु संयोजक द्वारका प्रसाद सोनी सचिव आमिर अली रानू

वसीम बाबा अतीक बारी शेख रशीद राजा पठान सनवर उस्ताद, तौसीफ बाबा, फैजुद्दीन, उमर लाला नासिर खान शरीफ बाबा सभी खेल प्रेमियों से अशवाक खान ने आग्रह किया है कि अधिक से अधिक पधार कर फुटबॉल टूर्नामेंट का आनंद उठाए। इस टूर्नामेंट में संचालक द्वारका प्रसाद सोनी द्वारा किया गया। आभार शेख अशफाक ने व्यक्त किया।

## विरोध का सिलसिला जारी, भाजपा नेताओं ने दिया प्राथमिक सदस्यता से इस्तीफा



**सीहोर, देशबन्धु।** नही ले रही है। पार्टी के आष्टा विधानसभा में कांग्रेस के टिकट से 3 बार चुनाव हारकर भाजपा में शामिल हुए जिला पंचायत अध्यक्ष गोपाल इंजीनियर की ईंजिनियर भाजपा प्रत्याशी बनाए जाने के बाद से शुरू बगावत थमने का नाम ही

बगाना के समर्थकों ने भी विरोध किया था और दोनों गुटों ने एक स्वर में प्रत्याशी बदलने की मांग की थी। आज फिर विधायक रघुनाथ सिंह मालवीय के समर्थकों ने भाजपा प्रत्याशी के खिलाफ जमकर नारेबाजी करते हुए संगठन से प्रत्याशी बदलने की मांग की है। वही अब बात इस्तीफों पर पहुंच गई है और पार्टी के निष्ठावान, जमीनी कार्यकर्ता पदअधिकारी इस्तीफे देने पर मजबूर हो रहे हैं। इस दौरान नाराज कार्यकर्ताओं ने पार्टी के पदों और प्राथमिक सदस्यता से इस्तीफा देकर अपना विरोध दर्ज कराया। वहीं टिकट बिकने के भी आरोप लगा रहे हैं।

## बुनियादी मुद्दों से मुंह फेर लेता है सतापक्ष : शशांक



**सीहोर, देशबन्धु।** सोमवार को नगर में जनसंपर्क के दौरान कांग्रेस प्रत्याशी शशांक सक्सेना ने क्षेत्रवासियों से संवाद के दौरान कहा कि भाजपा सरकार में सीहोर विधानसभा क्षेत्र पिछड़ता ही जा रहा है। बीते दस वर्षों में हालत और भी ज्यादा बिगड़े हैं। भाजपा के जनप्रतिनिधि बातें तो बड़ी-बड़ी करते हैं, लेकिन क्षेत्र के लिए कुछ बेहतर करने में नाकाम रहे। सीहोर रेलवे स्टेशन पर कई ट्रेनों का स्टापेज बंद हो गया, लेकिन लंबे समय बाद भी यह शुरू नहीं हो पाया। हर समय कांग्रेस आम जनता से जुड़ी समस्या के समाधान के लिए सड़कों पर रही। कांग्रेस ने रेल रोकते आंदोलन भी चलाया लेकिन भाजपा के जन प्रतिनिधि चाहते ही नहीं यहां पर ट्रेनों का स्टापेज हो। नर्मदा जल लाने

का वादा मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान हर चुनाव में करते हैं लेकिन नर्मदा जल नहीं पहुंचा। विभागों की यह हालत है कि बिना पैसों के कोई काम नहीं होता। निर्माण कार्यों में कमीशनखोरी हावी है। कांग्रेस प्रत्याशी शशांक सक्सेना ने सोमवार को नगर के वार्ड 30,32 और 34 में प्रभावी जनसंपर्क किया। इस दौरान वह भोपाली फाटक, मेवातीपुरा, पीली मस्जिद, तलैया पुरा, वोहरा मस्जिद क्षेत्र, तीन मीनार मस्जिद क्षेत्र,पुख्ता मस्जिद क्षेत्र, काजी पुरा, सिपाही पुरा क्षेत्र, झुनियावाडी, बांसापुरा इलाके में लोगों से मिले। जनसंपर्क के दौरान रहवासियों ने उन्हें स्थानीय समस्याओं भी गिनाईं। श्री सक्सेना ने कहा कि कांग्रेस क्षेत्र विकास के लिए संकल्पबद्ध है।



